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Цель проведения: изучение итоговых знаний по физике в 11 классе 

в 2015-2016 учебном году.

Критерии оценки 

«5» - 90 – 100 %; 

«4» - 78 – 89 %; 

«3» - 60 – 77 %; 

«2» - менее 59 %. 

Контрольная работа рассчитана на один урок (45 минут). В данной разработке представлены два варианта. 

Структура контрольной работы. Вариант контрольной работы состоит из двух частей и включает 13 заданий, различающихся формой и уровнем сложности. Часть А содержит 11 заданий с выбором ответа. К каждому заданию приводится 5 вариантов ответа, из которых верен только один. Часть В содержит 2 задачи. 
Критерии оценивания ответов. В зависимости от вида задания используют различные формы оценивания. За каждое правильно выполненное задание части А начисляется 1 балл. За каждое правильно выполненное задание части В начисляется 2 балла, если  выполнено 2/3 задания, то начисляется 1 балл.

Вариант 1
Часть А
1. Определите направление сил, действующих на проводник с током в магнитном поле (рис. 1).
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Рис.1

А. вверх         Б. вниз          В.  Вправо          Г.  влево           Д. определить невозможно
2. Определите величину и направление силы Лоренца, действующей на протон в изображенном на рис. 2 случае. В = 80 мТл, v = 200 км/с. 
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Рис. 2
А.  5,12 * 104 Н, влево Б. 2,56*104Н, вниз В. 2,5*108 Н, вниз Г.2,56*104 Н, вверх           Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

3. На рис. 4 представлен график зависимости от времени координаты  х тела, совершающего гармонические колебания вдоль оси Ох. Чему равен период колебаний тела?
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А. 1 с.         Б. 2 с.          В.  3 с.          Г.  4 с.          Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

4. Частота колебаний источника воны равна 0,2 с-1, скорость распространения волны 10 м/с. Чему равна длина волны?
А. 0,02 м.         Б. 2 м.          В.  50 м.          Г.  По условию задачи длину волны определить нельзя.         Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

5. Каким должен быть угол падения светового луча, чтобы отраженный луч составлял с падающим лучом угол 50˚?

А.  20˚.        Б. 25˚.          В.  40˚.          Г.  50˚.          Д.  100˚.
6. На рис. 6 показано положение линзы, ее главной оптической оси, главных фокусов и предмета МN. Где находится изображение предмета, создаваемое линзой?

                      Рис. 6
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А. В области 1.  Б. В области 2. В.  В области 3.  Г.  В области 4. Д. В области 5.

7. Чему равна частота света, если энергия фотона E?
А. Eh.         Б. E/h.          В. E/c.            Г.  E/c2.         Д. Eh/c2.
8. На рис. 8 представлена диаграмма энергетических уровней атома. Стрелкой с какой цифрой обозначен переход с излучением фотона наибольшей частоты?

А. 1.         Б. 2.          В. 3.            Г.  4.         Д. 5.
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                      Рис. 8
9. Сколько протонов Z  и сколько нейтронов N в ядре изотопа кислорода 178О?

А. Z = 8, N = 17.         Б. Z = 8, N = 9.          В. Z = 17, N = 8.            Г.  Z = 9, N = 8.         Д. Z = 8, N = 8.
10. Что такое  альфа-излучение?
А. Поток электронов.         Б. Поток протонов.          В. Поток ядер атомов гелия.            Г.  Поток квантов электромагнитного излучения, испускаемых атомными ядрами.         Д. Поток  квантов электромагнитного излучения, испускаемых при торможении быстрых электронов  веществе.

11. Какое из трех видов излучений – α-, β- или γ-излучение – обладает наибольшей проникающей способностью?
А. α-излучение.         Б. β-излучение.          В. Γ-излучение.            Г.  Все примерно одинаковой.         Д.  Среди ответов А-Г нет правильного.

Часть В
12. В идеальном электрическом колебательном контуре емкость конденсатора 2 мкФ, а амплитуда напряжения на нем 10 В. В таком контуре максимальная энергия магнитного поля катушки равна:

Ответ: _________

13. С помощью собирающей линзы получили изображение светящейся точки. Чему равно фокусное расстояние линзы, если d = 0,5 м, ƒ = 1 м?

Ответ: _________
Вариант 2
        Часть А
1. [image: image6.jpg]


Определите направление сил, действующих на проводник с током в магнитном поле (рис. 1).

                                                    Рис.1
А. вверх         Б. вниз          В.  вправо          Г.  влево           Д. определить невозможно
2. Определите величину и направление силы Ампера, действующей  в изображенном на рис. 2 случае. В = 0,1 Тл, I = 20 А. 
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Рис. 2
А. 20 Н, от наблюдателя Б. 0,2 Н, на наблюдателя В. 20 Н, на наблюдателя. Г. 0,2 Н, от наблюдателя.  Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

3. На рис. 4 представлен график зависимости от времени t скорости v тела, совершающего гармонические колебания вдоль оси Ох. Чему равна амплитуда колебаний  скорости тела?

[image: image8.jpg]L]






Рис. 4
А. 10 м/с.         Б. 20 м/с.          В.  3 м/с.          Г.  6 м/с.          Д. Среди ответов А-Г нет правильного.
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На рис. 5 представлен профиль волны в определенный момент времени. Чему равна разность фаз колебаний в точках 0 и 4?


Рис. 5
А. 0.         Б. π/2.          В.  π.          Г.  2π.          Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

5. Длина волны равна 40 м, скорость распространения 20м/с. Чему равна частота колебаний источника?

А. 0,5 с-1 Б. 2 с-1.  В.  800 с-1. Г.  По условию задачи частоту определить нельзя. Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

6. Как изменится угол между падающим и отраженным лучами света, если угол падения уменьшится на  10˚?

А.  Уменьшится на 5˚.  Б. Уменьшится на 10˚. В.  Уменьшится на 20˚. Г. Не изменится.          Д.  Среди ответов А-Г нет правильного.
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На рис. 6 показано положение линзы, ее главной оптической оси, главных фокусов и предмета МN. Где находится изображение предмета, создаваемое линзой?


Рис. 6
А. В области 1.  Б. В области 2. В.  В области 3.  Г.  В области 4. Д. В области 5.

8. Какое излучение из перечисленных имеет самую низкую частоту: 1-ультрафиолетовые лучи, 2-инфракраккные лучи, 3-видимый свет, 4-радиоволны, 5-рентгеновские лучи?

А.  1 .         Б. 2.          В. 3.            Г.   4.         Д. 5.

9. Какое оптическое явление объясняет появление цветных радужных пятен на поверхности воды, покрытой тонкой бензиновой пленкой?

А. Дисперсия света.         Б. Фотоэффект.          В. Дифракция света.            Г.  Интерференция света.         Д. Поляризация света.

10. На рис. 9 представлена диаграмма энергетических уровней атома. Стрелкой с какой цифрой обозначен переход с излучением фотона наименьшей частоты?

А. 1.         Б. 2.          В. 3.            Г.  4.         Д. 5.



Рис. 9
11. Сколько протонов Z  и сколько нейтронов N в ядре изотопа углерода 146С?

А. Z = 6, N = 14.         Б. Z = 14, N = 6.          В. Z = 6, N = 6.            Г.  Z = 6, N = 8.         Д. N = 6, Z = 8.
Часть В
12. С помощью собирающей линзы получили изображение светящейся точки. Чему равно фокусное расстояние линзы, если d = 0,5 м, ƒ = 2 м?

Ответ: __________

13. В электрическом колебательном контуре емкость конденсатора 1 мкФ, а индуктивность катушки 1 Гн. Если для свободных незатухающих колебаний в контуре амплитуда силы тока составляет 100 мА, то какой должна быть амплитуда напряжения на конденсаторе?

Ответ: __________

